

Быкова Ангелина

8 Б класс, средняя школа № 2 города Атбасар,

Акмолинской области

Хочу подражать и быть похожей на папу

У каждого ребенка есть семья. И по большому счету играет роль полноценная ли она? Ведь если ребенка воспитывает одна мама или один папа, ему будет не хватать внимания или будет тяжело родителю, в связи с этим может сформироваться неблагоприятная личность. Ну, а если уже так сложилось, с возрастом ребенок должен стараться обеспечивать своего уже старого родителя будь то мама или папа. Ведь несмотря не на что, он воспитал тебя и дал все что смог, чтобы ты был лучше всех. Дети у которых есть отцы, должны быть счастливы и стараться не огорчать их. Наши папы-это наша опора в плане всего, что бы не случилось. Папа всегда даст нужный совет, подставит свое плечо и расскажет много интересных историй. Еще с твоего появления на свет, папа уже думает о тебе, о твоём будущем: как ты будешь играть в песочнице, в какую школу или садик ты пойдешь и будешь учиться, в какое высшее учебное заведение ты поступишь (ведь каждый отец желает своему ребенку хорошее будущее), кем ты станешь в этой жизни, и найдешь ли свою любовь? Обо всем этом думает твой папа еще до твоего рождения. Он будет защищать тебя всегда и везде.

У меня тоже есть папа, и это очень здорово! Я люблю папу и ласково называю его "папочкой" и "папулей". Мой отец работал в пожарной службе. Он тушил дома, спасал людей и был очень смелым. Папа единственный мужчина в семье, поэтому уважение и почет по отношению к нему не имеет границ. Он очень добрый и внимательный, даже если он выразит свое недовольство криком, объясняет, что не так и показывает как нужно или дает совет. Я, моя сестра и мама очень его любим и заботимся о нем, так же как и он о нас. Общение с ним вызывает у меня интерес, ведь он не только рассказывает различные новости, но и учит жизни, делится опытом. Я очень

хочу быть похожей на него. Быть как он доброй, волевой, неприступной, не сломиться ни перед чем, знать свое место в жизни и иметь такой же характер. И я уверена, я стану такой же, он научит меня. Отец это очень важный человек в жизни ребенка, да и взрослого тоже. Он прожил жизнь и знает где и что сказать, как и где поступить.

Папа это наставник каждого ребенка. Я считаю, что мой папа самый лучший, он научил меня многому, и у меня есть мечта быть похожей на него. И я обещаю, что буду похожа на своего папу!